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              P R I J E D L O G 
 
 

Na temelju članka 12. Zakona o sudjelovanju pripadnika Oružanih snaga Republike Hrvatske, 
policije, civilne zaštite te državnih službenika i namještenika u mirovnim operacijama i drugim 
aktivnostima u inozemstvu („Narodne novine“, broj 33/2002. i 92/2010.), Vlada Republike Hrvatske je 
na sjednici održanoj ___________2012. godine donijela 
      
 

ODLUKU 
o sudjelovanju pripadnika civilne zaštite Republike Hrvatske 

na  EU međunarodnoj vježbi zaštite i spašavanja TARANIS 2013 
 
 

I. 
 

Pripadnici civilne zaštite Republike Hrvatske sudjelovat će na EU međunarodnoj vježbi zaštite i 
spašavanja TARANIS 2013 (u daljnjem tekstu: Vježba) koja će se održati u organizaciji Europske 
komisije u suradnji Ministarstva unutarnjih poslova Republike Austrije, Vlade Federalne države 
Salzburg i Nacionalnog društva Crvenog križa Republike Austrije, kao dio projekta koji se financira iz 
Financijskog instrumenta Europske unije – Mehanizma za civilnu zaštitu. 

 
II. 

 
Vježba će se održati u Republici Austriji na dvije razine, i to: 

1. stožerna vježba - 17. i 18. lipnja 2013. godine  
2. terenska vježba  - 27.- 29. lipnja 2013. godine. 
 

III. 
 
 Glavni ciljevi Vježbe su uvježbavanje i provjera postupaka za primanje međunarodne pomoći 
kroz potporu države domaćina i testiranje operativnih i strateških postupaka/ispitivanje suradnje 
između nacionalnih kapaciteta i međunarodne pomoći (EU modula, drugih nacionalnih i međunarodnih 
resursa i tima Europske unije za civilnu zaštitu – EUCPT). 

 
IV. 

 
 Nositelj priprema i provedbe Vježbe u Republici Hrvatskoj je Državna uprava za zaštitu i 
spašavanje (u daljnjem tekstu: Državna uprava).  
 

Na Vježbi će sudjelovati pripadnici civilne zaštite: posebna skupina koju za Vježbu osniva 
ravnatelj Državne uprave, sa ekipom civilne zaštite za zaštitu i spašavanje iz vode. 
 

V. 
   

Ovlašćuje se ravnatelj Državne uprave da svojom odlukom o pripremi i provedbi Vježbe razradi 
obveze u svezi sudjelovanja osoblja i materijalno tehničkih sredstava na Vježbi. 
        



2 
 

 
VI. 

 
Financijska sredstva za pripremu, provedbu i sudjelovanje u aktivnostima Vježbe osigurana su u 

proračunu projekta civilne zaštite „EU TARANIS 2013“, Financijskog instrumenta Europske unije, 
Mehanizma za civilnu zaštitu (troškovi puta, smještaja i prehrane za sudjelovanje u svim aktivnostima 
projekta).   

Dio financijskih sredstava za provedbu Vježbe (službena putovanja, osiguranje sudionika vježbe 
i troškovi mobiliziranih pripadnika civilne zaštite Republike Hrvatske) planirana su u prijedlogu 
financijskog plana Državne uprave za zaštitu i spašavanje za razdoblje 2013. – 2015. godine u iznosu 
od 23.700,00 kuna. 
 

VII. 
 

Izvješće o rezultatima i uspjehu Vježbe izradit će Državna uprava u roku od 45 dana po 
završetku Vježbe i dostaviti ga Vladi Republike Hrvatske. 
 

VIII. 
 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 
                PREDSJEDNIK  
 
                Zoran Milanović 
 
 
KLASA:  
URBROJ:   
Zagreb,  
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O B R A Z L O Ž E N J E 
 
 

Memorandumom o razumijevanju između Europske zajednice i Republike Hrvatske o 
sudjelovanju Republike Hrvatske u "Financijskom instrumentu za civilnu zaštitu“, potpisanom 2007. 
godine („Narodne novine“- Međunarodni ugovori“ br. 3/2008. i 5/2008.) uređeni su uvjeti vezani uz 
sudjelovanju u Mehanizmu zajednice za civilnu zaštitu te pravila o financijskom doprinosu Republike 
Hrvatske. 

 
Memorandumom o razumijevanju između Republike Hrvatske i Europske zajednice o 

sudjelovanju Republike Hrvatske u „Mehanizmu zajednice za civilnu zaštitu“ („Narodne novine“- 
Međunarodni ugovori“ br. 7/2009. i 9/2009.) uređena su pitanja pružanja uzajamne pomoći u 
katastrofama na državnom području jedne od ugovornih stranaka, uvjeti suradnje u prevenciji 
katastrofa, suradnja u područjima uzajamnog obavještavanja o prijetećim katastrofama, nastalim 
katastrofama i njihovim posljedicama, suradnja u području obrazovanja i obuke u zaštiti, spašavanju i 
pružanju pomoći te razmjena znanstvenih i tehničkih informacija važnih za zaštitu od katastrofa. 

 
Europska komisija u suradnji sa nadležnim organizacijama za zaštitu i spašavanje u Republici 

Austriji (Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Austrije, Vladom Federalne države Salzburg i 
Nacionalnim društvom Crvenog križa Republike Austrije), kao dio projekta koji se financira iz 
Financijskog instrumenta za civilnu zaštitu Europske unije – Mehanizma za civilnu zaštitu, organiziraju 
vježbu koja će se provesti u dvije faze - od 17.-18. lipnja 2013. godine, stožerna vježba i od 27.-29. 
lipnja 2013. godine, terenska vježba. 
 

Vježba TARANIS 2013, vježba je zaštite i spašavanja koja se provodi se pod okriljem Europske 
komisije, a na kojoj Republika Hrvatska punopravno sudjeluje sa svojom postrojbom koju čine 
pripadnici civilne zaštite - posebne skupine Državne uprave za zaštitu i spašavanje ustrojene za ovu 
Vježbu sa ekipom civilne zaštite za zaštitu i spašavanje iz vode. 
 

Financijska sredstva za pripremu, provedbu i sudjelovanje u aktivnostima ove vježbe osigurana 
su u proračunu projekta civilne zaštite „EU TARANIS 2013“ Financijskog instrumenta Europske unije, 
Mehanizma za civilnu zaštitu (troškovi puta, smještaja i prehrane za sudjelovanje u svim aktivnostima 
projekta).   

 
Dio financijskih sredstava za provedbu ove Odluke (službena putovanja, osiguranje sudionika 

vježbe i troškovi mobiliziranih pripadnika civilne zaštite Republike Hrvatske) planirana su u prijedlogu 
financijskog plana Državne uprave za zaštitu i spašavanje za razdoblje 2013. – 2015. godine, u iznosu 
od 23.700,00 kuna. 

 
 
 
 

 
 

  


